
Проєкт Ухвали 

засідання Круглого столу на тему: 

«Удосконалення професійної підготовки здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня спеціальності 012 Дошкільна освіта до 

реалізації засад передшкільної освіти». 

за участі вихователів ЗДО, вчителів НУШ м. Ніжина, 

викладачів НДУ, здобувачів освіти другого (магістерського) 

рівня спеціальностей 012 Дошкільна освіта та 013 Початкова освіта 

 

Круглий Стіл з означеної теми ініційований до проведення кафедрою 

дошкільної освіти відповідно до Стратегії і перспективного плану співпраці 

кафедри з роботодавцями і стейкхолдерами міста Ніжина. 

Круглий Стіл як інноваційна форма співпраці продемонстрував дієвість 

щодо забезпечення ефективності освітньої програми «Дошкільна освіта» 

другого (магістерського) рівня спеціальності 012 Дошкільна освіта та 

удосконалення професійної підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти 

до реалізації засад передшкільної освіти. 

Залучення до роботи Круглого Столу та обговорення питань з реалізації 

засад передшкільної освіти у змісті підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня спеціальностей 012 Дошкільна освіта та  013 Початкова 

освіта, за участю педагогів ЗДО, шкіл міста, викладачів випускових кафедр 

зазначених спеціальностей, здобувачів відповідних спеціальностей, дозволило 

актуалізувати співпрацю та обговорити наступні питання: 

-  окреслити низку позицій, що характеризують стан передшкільної 

освіти у ЗДО та початкових класах шкіл міста; 

-  консолідувати педагогічні зусилля суб’єктів передшкільної освіти у 

вдосконаленні її стану, з врахуванням сучасних вимог, окреслених у 

нормативних документах дошкільної та початкової освіти як 

первинних суміжних ланках вітчизняної освітньої системи;  

- сприяти удосконаленню підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня спеціальності 012 Дошкільна освіта до 

реалізації засад передшкільної освіти у майбутній практичній 

діяльності; 

- інтегрувати пропозиції Круглого Столу й ефективний досвід 

викладачів кафедри і педагогів-практиків щодо реалізації засад 

передшкільної освіти до особливостей професійної підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 012 

Дошкільна освіта. 

За результатами роботи Круглого Столу пропонується: 

1. Активізувати міждисциплінарні зв’язки у діяльності кафедри 

дошкільної освіти, кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та 

менеджменту щодо участі викладачів і студентів у спільних заходах з 

реалізації завдань Концепції Нової української школи, зокрема, щодо 

забезпечення наступності між дошкільною і початковою освітніми 

ланками. Такими заходами можуть бути: спільні Круглі Столи, участь у 



науково-практичних конференціях, гостьових лекціях провідних вчених, 

педагогів-практиків тощо. (Відповідальні: викладачі кафедри дошкільної 

освіти, що забезпечують освітній процес на другому (магістерському) 

рівні. Термін реалізації: протягом року.) 

2. Практикувати залучення студентів спеціальності 013 Початкова 

освіта до відвідування Гостьових лекцій, пов’язаних з проблемами 

передшкільної освіти, проведення яких ініціюють викладачі кафедри 

дошкільної освіти. Пропонуємо відвідати таку лекцію професора О. 

Ковшар – завідувачки кафедри дошкільної освіти у листопаді 2023 року, 

що буде відбуватись в межах програми академічної мобільності студентів 

і викладачів НДУ і Криворізького державного університету. 

(Відповідальна: Доцент С. Матвієнко. Термін реалізації: листопад, 2023.) 

3. Пропонуємо включити до програми щорічної Регіональної 

науково-практичної Інтернет-конференції студентів, молодих науковців, 

педагогів-практиків «Сучасне дошкілля: актуальні проблеми, педагогічні 

пошуки, здобутки», організацію і проведення якої забезпечує кафедра 

дошкільної освіти, роботу секції «Забезпечення наступності між 

дошкільною та шкільною ланками у підготовці дитини до школи» та 

запросити до участі здобувачів освіти першого і другого освітніх рівнів 

спеціальності 013 Початкова освіта, вчителів початкових класів ЗОШ м. 

Ніжина щодо наукового обговорення проблем передшкільної освіти в 

теорії та освітній практиці. (Відповідальна: Доцент С. Матвієнко. Термін 

реалізації: червень, 2024.) 

4. На засіданні кафедри дошкільної освіти розглянути питання щодо 

внесення до змісту навчально-методичної практики у відділах та закладах 

дошкільної освіти здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 

012 Дошкільна освіта завдань, що пов’язані із реалізацією засад 

передшкільної освіти. (Відповідальна: Доцент А. Аніщук. Термін 

реалізації: вересень, 2024.) 

5. Продовжувати роботу з пошуку ефективних, сучасних паритетних 

форм співпраці освітянської та батьківської громад міста з питань 

забезпечення наступності в освіті, підготовки дітей до школи тощо, які 

стосуються засад передшкільної освіти. (Відповідальні: викладачі кафедри 

дошкільної освіти, що забезпечують освітній процес на другому 

(магістерському) рівні. Термін реалізації: протягом року.) 

6. Ініціювати проведення у 2024 р. для батьків майбутніх 

першокласників міста у єдиному онлайн-форматі на базі діючих ЗДО міста 

відео-консультацію за орієнтовною тематикою: «Як підготувати дітей до 

навчання у першому класі» (за участі вихователів, практичного психолога, 

вчителя НУШ, представників кафедри дошкільної освіти, кафедри 

педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту). 

(Відповідальна: Доцент С. Матвієнко. Термін реалізації: січень, 2024.) 

 

 

 



 

 


